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From: Karl Bjornsson <karl.bjornsson@samband.is>
Sent: manudagur, 28. febrdar 2022 17:20
To: Karl Bjérnsson
Subject: Sampykkt stjornar sambandsins og yfirlysing CEMR vegna Ukrainu
Categories: GoPro: Skjalad undir 202002-0012 - Bréf og tilmeeli fra sambandi isl. sveitarf.

2018-2022 - i vinnslu (mal)

Til framkvaemdastjora sveitarfélaga

Stjérn Sambands islenskra sveitarfélaga sampykkti einréma a fundi sinum p. 25. februar sl.
ad taka undir yfirlysingu Evrépusamtaka sveitarfélaga, CEMR, um ad evrépskir
sveitarstjornarmenn fordaemi brot & sjalfstaedi og sjalfraedi Ukrainu og lysi yfir studningi og
samstédu med sveitarféldgum i Ukrainu og iblum peirra. Stjérn sambandsins hvetur
kjorna fulltraa i islenskum sveitarfélogum til ad undirrita yfirlysinguna.

| bessari frétt & vefsidu sambandsins eru nanari upplysingar um malid og tengill 4 pa
yfirlysingu sem um raedir.

Framkvaemdastjorar sveitarfélaga eru bednir um ad koma pessum upplysingum a framfeeri
vid kjorna fulltraa.

pess skal getid ad Aldis Hafsteinsdottir, formadur sambandsins, sem undirritad hefur
yfirlysinguna, sendi eftirfarandi ad auki:

»Russia must stop the invasion into Ukraine now. The behaviour of Russia as it invades
Ukraine with military force is a catastrophy and should be condemned by all, by people of
the world, governments and local politicians. Please do not sacrifice more lives - wars
should be fought with words and discussions in the year of 2022 not military forces and
guns. Europe does not need this - the people of Ukraine are innocent offers of political
craziness. People should never, ever be killed in pointless warfare. Putin must stop this
immediately and withdraw his forces from Ukraine! | am so lucky to live in a country that
has never experienced the horrors of wars. To sacrifice people in a matter we now
experience in Ukraine is in my mind unthinkable and my heart aches when | think of the
mothers and the families that are now suffering as a result of actions of another human

beings.”

Med bestu kvedju
Karl Bj.
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